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Система радіочастотної абляції EVRF Rafaelo 
система радіочастотної абляції для лікування геморою.
 

Система EVRF Rafaelo – система радіочастотної абляції для лікування геморою. Терапевтичний ефект
досягається тепловою енергією, що виникає при радіочастотному випромінюванні. Під впливом високої

температури стінки венозного вузла склеюються і з часом розсмоктуються.

 Процедура Rafaelo – безопераційне малоінвазивне лікування геморою.

Мільйони людей у всьому світі страждають на геморой. За найскромнішими підрахунками, 3 людини з
4-ex так чи інакше страждають на венозне розширення вен прямої кишки. Вже на ранніх стадіях хвороба
впливає на якість повсякденного життя – дискомфорт, біль та свербіж, кровотечі. У запущених випадках

розвиваються потужні кровотечі, набряк ануса і парапроктит.

Поширеність патології призвела до появи багато схем лікування геморою з різним ступенем
ефективності. Починаючи з другої стадії, проктологи рекомендують хірургічне втручання - зшивання
судин, накладання латексних кілець, висічення гемороїдальних вузлів. При цьому більшість методів

мають травматичний характер, тривалий реабілітаційний період та часті рецидиви.

Компанія Fcare systems розробила інноваційну технологію за назвою процедура Rafaelo. Лікування
геморою 2 - 4 стадії проводиться радіочастотним випромінюванням під місцевою анестезією. Цей підхід

показує відмінні клінічні результати та швидке одужання пацієнта.

Спеціально розроблений зонд HPR45i дозволяє ефективно працювати та отримувати негайний
результат. Лікування проводиться у кілька сеансів по 15-20 хвилин під місцевою анестезією. Пацієнт

повертається до звичного способу життя одразу після процедури.

Процедура Rafaelo. Переваги лікарів.

Тільки місцева анестезія
Негайний клінічний результат
Без реабілітаційного періоду
Мінімальний ризик ускладнень
Легко освоїти процедуру
Економічне та ефективне лікування
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Процедура Rafaelo. Переваги пацієнтам.

Тільки місцева анестезія;
Амбулаторне лікування;
Відсутність післяопераційного періоду;
Швидке повернення до звичного способу життя;
Мінімальний дискомфорт під час лікування.

Комплектація системи EVRF для лікування геморою

 Радіочастотний модуль EVRF;
Електрод HPR45i (діаметр 1.9 мм, довжина 200 мм, довжина металевого наконечника 50 мм;
Одноразовий аноскоп.
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